11Iro

HAms: depop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2005 10:21:49

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.04.2005 21:37:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9060/answer/9061




YBaxaemuiii ®enop! TpyoHo cKa3aTh 6€3 0CMOTpa, 3TO MOXKeT ObITh BOCIlajieHHe ITPUaTKa SU4Ka,
MOXKeT OBITh KMCTa MpPUAaTKa AM4YKa, a MOXKET 3TO MPOCTO Bamu cyObeKTUBHEIE OIIYIIEHNS.
Cpenaiite Y3U opraHoB MOMIOHKHU. KCTaTH, OOHO SMYKO B HOPMe JOJIXKHO OBITH HUXKE OPYroro, MHaye
BBl He cmozkeTe xoguTh. Yoaun!



